

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:553369-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bytom: Igły medyczne  
2020/S 225-553369**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 200-484554)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Szpital Specjalistyczny nr 2 w Bytomiu

Krajowy numer identyfikacyjny: 270235892

Adres pocztowy: Batorego 15

Miejscowość: Bytom

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 41-902

Państwo: Polska

E-mail: [zp@szpital2.bytom.pl](mailto:zp@szpital2.bytom.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.szpital2.bytom.pl](http://www.szpital2.bytom.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Przetarg Nieograniczony na dostawę materiałów do mammotomicznej biopsji wraz z dzierżawą aparatu dla potrzeb Szpitala Specjalistycznego nr 2 w Bytomiu

Numer referencyjny: 29/29PN/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

33141320 Igły medyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia w niniejszym postępowaniu prowadzonym w trybie w przetargu nieograniczonego jest dostawa materiałów do mammotomicznej biopsji wraz z dzierżawą aparatu dla potrzeb Szpitala Specjalistycznego nr 2 w Bytomiu, określona przez Zamawiającego według grupy asortymentowo-cenowych nr 1 stanowiący załącznik A do specyfikacji istotnych warunków zamówienia: pakiet nr 1 – materiały do mammotomicznej biopsji wraz z dzierżawą aparatu.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/11/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 200-484554](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 20/11/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 30/11/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 20/11/2020

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 30/11/2020

Czas lokalny: 11:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**